
Mont-Saint-Michel napórája
Kis sziget, egyetlen, kúp alakú, 78 méter 
magas sziklatömb a normandiai parton a 
Coutentin-félsziget délnyugati szegleté­
ben. Szent Mihály hegyének különös kör­
vonalait sokan ismerik, ha másként nem, 
fold rajzkönyvből, képeslapról vagy tu­
ristacsalogató plakátok fényképeiről. A 
Mont-Saint-Michel legmagasabb tornya 
152 méter magasra nyúlik a tenger szintje 
fölé. A tenger apály idején visszahúzódva 
a parttól lehetővé teszi a zarándokok és a 
turisták számára, hugy gyalog, száraz 
lábbal tegyék meg a közel két kilométeres 
utat a szigetig. Különösen júliusban gyűl­
nek össze a hegy tövében a zarándokok 

ezrei, hogy Szent Mihály zászlaja alatt, szent énekeket énekelve, mezítláb járják körül 
az éles kavicsokon. A legnagyobb ünnep természetesen Mihály napján van, szeptem­
ber 29-én.

Két francia fiatalembert -  Laurcn és Fanchon Maget-t -  is megihletett a hely, és ér­
dekes ötletüket alapos előkészületek után sikeresen meg is valósították. A Szent Mi­
hály apátság tornyát gnoinonnuk használva készítettek egy monumentális napórát! A 
hely szinte adja magát, hiszen az obol partvonala majdnem pontosan kelet nyugati 
irányban húzódik. A tőle északra fekvő sziget és rajta a templomtorony árnyéka így a 
sziget nyílt víz felőli oldalán vonul végig, az apátság körül húzódó várfal mellvédjé­
ről kitűnő rálátást biztosítva a területre.

A Magét fivérek elképzelésének meg 
valósítása komoly kihívást jelentett a ki­
vitelező csapatnak. Fanchon Magét épí­
tész tervei alapján 450, darabonként egy 
négyzetméteres rozsdamentes acél lapot 
kellett n homokos, köves iszapban rögzi 
teni. Az asztallapnyi lemezeket tartó áll­
ványoknak darabonként kellett beton- 
alapzatot készíteni. Az árapály jelenség 
miatt a munkálatok szakaszosan folytak 
Sok önkéntes és a katonaság segített eb­
ben a munkában, közel 80 ember. A táblákat tartó szerkezet segítségével állították be 
a végső dőlésszögei és magasságot, hogy a legmagasabb vízállás idején is kiálljanak a 
tengerből. Érdekes látványt nyújtanak dagály idején a közöttük lavírozó evezősökkel.

A napórát szeptember 23-ra, az őszi napéjegyenlőség idejére szerkesztették. Ennek 
jelentősége abban áll, hogy röviddel ezt követően van Szent Mihály napja. Az ünnep­
ségekre idelátogató több ezres tömeget lenyűgöző látvány fogadja, hiszen ilyen nagy 
napórát nem talál másutt az utazó!
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